

编辑/吴彬 校对/宋蕊蕊

2010 年 11 月 19 日 星期五

半夜，勤政苑小区高层住宅失火

暂无人员伤亡，起火原因正在进一步调查中

□见习记者 马毓鋆

本报讯 17 日 23 时 30 分许，10 多辆消防车闪着警灯，迅速从不同路段向洛龙区太康路勤政苑小区西院驶去。

记者赶到现场时看到，10 多辆消防车停在该小区一栋楼旁，楼上一个房间内火光闪闪，数十名消防员正在迅速安装灭火设备，一台消防车的喷头高高耸起准备灭火。失火地

点是勤政苑小区西院 4 号楼 803 住户，火灾发生时，该户居民已撤离现场，而在小区广场上避灾的该楼住户，纷纷穿着睡衣、拖鞋，关注着火情。

住在该楼 12 层的居民说，该楼共 30 层，火灾发生时，家人都已休息，她儿子被烟熏醒后，跑到窗户旁看到浓烟不断往上冒，赶紧叫大家逃离现场。“失火住宅只有一名男子和一个孩子在家。”该住户说，听说这名男子喝酒喝多了，将

没有熄灭的烟头掉在地上引发了火灾。

18 日凌晨 1 时许，该住宅明火被扑灭，消防员撤离现场，等在楼下的居民也纷纷回家休息。安装在该楼电梯口的一个火灾警报装置显示，火灾发生时该楼多层受到浓烟侵袭。记者从负责救护任务的市中心医院获悉，火灾现场没有人员伤亡。洛龙消防一中队指导员说，起火原因正在进一步调查之中。

(相关视频见洛阳网)

小轿车“拱翻”18 吨大货车

轿车司机被甩出车外 10 米远，幸无生命危险



载重 18 吨的大货车侧翻后“躺”在马路边。

□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

本报讯 昨日 11 时许，在孙辛路与开元大道交叉路口，一辆沃尔沃小轿车把一辆载重 18 吨的大货车“拱翻”在马路边。

记者赶到事故现场时，一辆沃尔沃轿车停在路口西南角，车头被撞得面目全非，车内座位上的安全气囊都已打开，后窗玻璃也全部粉碎。在十多米远的马路边“躺”着一辆

侧翻的红色大货车。

目击者韩先生说，事发时他刚好骑车经过该处，一辆小轿车由西向东快速行驶，“我还没反应过来，小轿车已经撞到一辆货车的右前轮上，随后，轿车被巨大的冲击力推到了路边，司机从车里甩出 10 米远”。据了解，司机并无生命危险，事故原因正在进一步调查中。

孙辛路有一条长达 3 公里的下坡，为车

祸多发路段。住在附近的市民陈杰对记者说：“这一带的路面视线不好，而且路口的红绿灯时常不亮，经常发生车祸。”记者了解到，此处红绿灯经常不亮是由于交通信号电缆时常被盗。交警称，交通设施属于公共设备，擅自使用甚至破坏都是违法行为。对此，市民要检举揭发，协助公安部门破案。

(王女士获线索奖 50 元券)

(相关视频见洛阳网)

欠我的几千元修车款何时能要回？

□记者 赵玉杰

17 日，市民刘念学向本报反映，老城区物价办拖欠其数千元修车款，数年未还，如今物价办负责人三易其人。因为资金短缺，刘念学的汽修站已关门，他说，数千元欠款不知何时才能要回。

2006 年年初，下岗在家的刘念学在九都路中原菜市场对面开了一家汽车维修站。当年 2 月，刘念学在朋友的介绍下认识了时任

老城区物价办的负责人，该负责人表示物价办的公车可以在此处定点维修。此后，每次公车修理完毕后，刘念学便拿着司机签字确认的维修单去老城物价办要钱，双方陆续结了部分维修款。

但是从 2006 年 2 月 8 日至 2008 年 1 月 18 日，老城物价办所属的两辆汽车在该维修站维修后，都未付维修费用，刘念学多次前往物价办讨要均无果。2009 年 3 月 24 日，老城物价办与刘念学签订了一个分期还款协

议，其中提到“累计 7380 元共 11 张单据未结账，甲方（老城区物价办）每半年转账一次，每次 2000 元整，2010 年 12 月 31 日前还清。”但是，老城物价办仅支付了 2000 元便不再付款了。

17 日下午，记者陪同刘念学来到老城区物价办，该办现任负责人刘某表示，此账单他们认账，可是现在没有钱，只能“等到年底帮你解决一点”。随后，刘某以要开会为由将记者和刘念学请出了办公室。

“签约”提高成绩辅导班遭质疑

□见习记者 申利超

本报讯 一些教育培训机构抓住家长“望子成龙”的心理，打出“个性化教学”的招牌，并承诺可使孩子成绩提高多少分。但有学生在接受“个性化教学”后，成绩不升反降。

市民康女士的孩子今年上小学五年，虽然其平时成绩都在 80 分左右，但在班里只能排到中下等。今年 8 月，牡丹广场附近一家教育培训中心的工作人员表示，该中心的“个性化教学，一对辅导”肯定能使孩子成绩提高到 90 多分，康女士就与其签约 106 个课时，学费共计 1 万多元。时间过去了两三个月，课时也已过半，可孩子成绩未见提高，反而降低了。康女士要求该培训机构退还其剩余学费，“孩子期中考试只考了 50 多分，跟平常的成绩差远了”。

“个性化教学应该是因材施教，而不是简单的签约一对一施教，更不是承诺能让孩子考出多少分的成绩。”洛一高副校长董粮钢说。市消协负责人表示，家长在给孩子报辅导班的时候，最好把对方承诺的教学效果、课时数、双方需承担的责任等都写进协议；在给孩子选择辅导班时，可要求查看该培训结构的办学资质和相关辅导老师的教学资质。

货车拖着电线杆逃逸

□见习记者 王文斌

本报讯 17 日晚，一辆大货车将洛白路上的一根电线杆撞断。而后，醉酒司机竟拉着电线杆向西逃逸，最终被附近警民拦下。

附近商户杨女士说，当晚 9 时许，忽然听见门前轰的一声巨响，杨女士和丈夫许先生出来一看，他们店面的门头招牌和门前的电线杆已经不知去向。接到报警的民警带着许先生向西追，最终，在孙村卫生院附近拦下肇事逃逸的大货车。在这辆大货车上，被撞断的电线杆赫然在目。当时车内一股酒气，40 多岁的司机已经“晕晕乎乎”了。目前此事还在调查处理中。果园菜市场已因此停电，约 30 名商户生意受到影响。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。